

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 22 decembrie 2021

• 4 pagini

actualitate / 2

O iritantă dimensiune a obscenității!

Laurențiu Reghecampf, aproape de despărțirea de Universitatea Craiova

sport / 4

Examen de absolvire a primei grupe de muzeografi, în Mitropolia Olteniei



Cu binecuvântarea Înalt-preasfințitului Părinte Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei, Fundația

Pastoral-Misionară „Sfântul Nicodim” din Craiova a organizat în ziua de luni, 20 decembrie, la Facultatea de Teologie

Ortodoxă din Craiova, examenul de absolvire a cursului de perfecționare muzeograf pentru prima grupă de cursanți.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII O iritantă dimensiune a obscenității!

MIRCEA CANTĂR

Scrie Liviu Alexa, un jurnalist hârșit de investigație, cu destul fler probat de-a lungul timpului, pe pagina sa de socializare: „Dis de dimineață am fost sunat de către fostul deputat Cristian Rizea aflat acum la Chișinău, în exil –n.r. în urma unei condamnări definitive de 4 ani și 8 luni, pentru trafic de influență, dispusă de Înalta Curte și Casație și Justiție- care mi-a cerut ajutor în promovarea unei bombe de proporții, un video șocant despre un mare lider PSD”. Jurnalistul susține că și-a dat seama despre ce înregistrare este vorba avertizându-l să aibă grijă dacă îi dă drumul, fără să facă precizările de rigoare, ba chiar s-a arătat convins că „nu este vorba despre Lia Olguța Vasilescu în filmulețul respectiv, ci despre o tănăciă durdulie ce seamănă cu primarul Craiovei”. Dar atât. M-am abținut cât am putut să

enunț vreo părere, pentru a nu fi acuzat de vreun parti-pris. Știind căte ceva despre startul în politică al actualului primar al Craiovei, fiindcă a trecut prin redacția noastră, putem spune că a fost în prima tinerețe, poate a și rămas –nu asta discutăm- o femeie cu un fizic plăcut. Maneaua „Toate diamantele” pe care dansează femeia roșcată, nu are mai mult de un an și jumătate de la lansare. În urmă cu 10 ani, actualul primar al Craiovei nu-și schimbase culoarea părului. Nu intrăm în alte detalii, fiindcă vorba poetului Marin Sorescu, asta ar semăna „a cârdășie”, dar fake-news-ul aberant, produs modest de rigolă s-a rostogolit pe WhatsApp-urile din România atingând o cifră mare de vizualizări. Există însă și o limită a abjecției. Primarul Craiovei s-a apărut singură pe pagina sa de socializare cu firească decență, demontând

pe cât i-a stat în putință, cu argumente peremptorii „producția jagoasă”, trucajul inabil confecționat. Nimic altceva decât o iritantă dimensiune obscenă, adică o strânsă afinitate cu psihologia nerușinării. Nici nu e vorba de pornografia propriu-zisă, care în anumite condiții poate fi de o paradoxală candoare. E vorba de o nonșalanță fără criterii, de exhibiționism agresiv, de o suspensie, nu a oricărei valori morale și bună creștere, ci a discernământului, de disoluția sfeliei, a scrupulelor, a oricărei cenzuri interioare. Femeia în discuție are familie, are un copil la școală, are o demnitate publică, notorietate, dacă mai contează, și se află unde se află prin vot popular. Firește pe WhatsApp-urile din România, și nu numai, circulă tot felul de năzdrăvănii, cu frecvente alunecări în penumbrele obscenității cotidiene, am-

bianța autohtonă având particularitățile ei. De vulgaritate. Vorbe spuse pe șleau, imagini deochete ș.a.m.d., s-au mai văzut. Filmul cu pricina nu e o juvenilă insolentă, nu e partea de umbră a vieții și tot ceea ce în noi înșine este infrequentabil, este o mizerie care colcăie în fibra unor rătăciți mental, ce își agrementează existența cu un torent de insanități, chiar și înaintea Crăciunului. Vremea lor e în toi. Pot fi încredințați de un lucru: nu și-au nimerit victima, prea puțin intimidată de incompatibilități și absurd. E prea călită, scârbită de căinoșenia umană, nu rareori sufocantă. Trăim parcă din totdeauna în fermentația unui purgatoriu, care nu se mai termină, ne încredințăm undeva Andrei Pleșu. Rezultatul? Un peisaj hilar și dramatic. Ne mișcăm neîncetat între sublimitate și scârbă. Așa e lumea, așa sunt vremurile.

Examen de absolvire a primei grupe de muzeografi, în Mitropolia Olteniei

Cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei, Fundația Pastoral-Misionară „Sfântul Nicodim” din Craiova a organizat în ziua de luni, 20 decembrie, la Facultatea de Teologie Ortodoxă din Craiova, examenul de absolvire a cursului de perfecționare muzeograf pentru prima grupă de cursanți. Examenul a fost absolvit de 28 de cursanți din Arhiepiscopia Râmnicului, persoane cu studii superioare, în special din rândul personalului mănăstiresc care au dorit să obțină o certificare în domeniul muzeal. Examenul a

fost susținut în prezența unei comisii de specialitate, din care a făcut parte domnul Florin Rîdiche, directorul Muzeului Olteniei. La final, alături de absolvenți s-a aflat Înaltpreasfințitul Părinte Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei, care a vorbit despre importanța acestor cursuri unice în țară.

„Cu ajutorul lui Dumnezeu și a Preasfintei Născătoare de Dumnezeu, a Sfinților din Oltenia, reușim în aceste zile să realizăm bilanțul primei grupe de ghizi din cadrul Mitropoliei Olteniei. Începutul acestei inițiative a fost demult așezat în mintea noastră și apoi realizat în consfătuirile cu factorii de responsabilitate în domeniu. Era necesar ca, după o lungă perioadă de timp, acești muzeografi să-și îmbogățesc cunoștințele, iar alții dintre ei să primească o diplomă de muzeograf în urma unor cursuri de specialitate. Mănăstirile noastre, colecțiile muzeale și obiectele din cadrul Arhiepiscopiei noastre și a Mitropoliei noastre au nevoie întotdeauna să fie popularizate, să fie promovate și în același timp să fie așezate în conștiința românilor. Este foarte important lucrul acesta. Din punct de vedere cultural, nu cred că este cineva mai bogat decât românul ortodox. Aici s-au plămădit valorile perene ale culturii și civilizației noastre românești. De când s-a format poporul român, limba română și până astăzi, generații întregi au strâns, au agonisit și au lăsat această moștenire frumoasă, sfântă și binecuvântată. Pe aceasta noi dorim să o

prezentăm atât celor din țară, cât și celor din străinătate care vin să ne viziteze, și să le arătăm că în zona noastră, în partea noastră de Oltenia au fost oameni cu o cultură avansată, cu un grad de civilizație înalt pentru că, într-adevăr, ei au preluat tot ceea ce este mai bun de la înaintașii noștri”, a precizat Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Irineu.

În continuare, Înaltpreasfinția Sa i-a felicitat pe absolvenți și le-a mulțumit tuturor celor care s-au implicat și au susținut realizarea acestui proiect.

„În primul rând, ne-am axat în grupa aceasta pe părinții și maicile din Arhiepiscopia Râmnicului. Ei au fost primii care au răspuns și îi mulțumim Înaltpreasfințitului Arhiepiscop Varsanufie că a răspuns pozitiv la această chemare a noastră. Bineînțeles că aceste cursuri au fost hotărâte în cadrul Sinodului Mitropolitan, atunci am prezentat proiectul nostru, ca să fie de acord toți părinții din Mitropolia Olteniei. Au fost de acord și bineînțeles că și hotărârea din cadrul Sinodului s-a materializat în această realizare a noastră. Așa se face că noi am adunat aici un grup foarte mare de părinți călugări și de maici din mănăstirile noastre. S-au comportat formidabil și în același timp exemplar, în condițiile grele de pandemie, rapiditatea cu care ei s-au descurcat a fost de excepție. Am mulțumit lui Dumnezeu că iată,



în vremurile acestea, cu prima grupă, realizăm ceea ce ne-am propus, aceste cursuri, vizitele pe care profesorii le-au făcut la mănăstiri, pentru că a trebuit să fie și o parte practică. Astfel, au fost realizate cursuri la Mănăstirea Bistrița, la Mănăstirea Cozia, au fost vizitate și Mănăstirea Horezu și alte mănăstiri și în toate s-au arătat oameni cu un simț al muzeografului deosebit de important. Aceste cursuri sunt unice în țară. Suntem primii care realizăm aceste cursuri în Biserica noastră Ortodoxă și ne dorim ca în continuare să devină o tradiție și nădăjduim ca să fie aici, la Craiova, o școală de muzeografi. Tuturor celor care și-au dat concursul le mulțumesc și le doresc să aibă sărbători binecuvântate și un Crăciun fericit!”, a adăugat Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Irineu.

Fundația Pastoral-Misionară „Sfântul Nicodim” din Craiova organizează, cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei, cursuri de perfecționare muzeograf.

Cursul de muzeograf este autorizat de Ministerul Muncii și Protecției Sociale și de Ministerul Educației Naționale, ceea ce înseamnă că și certificatele de absolvire pe care cursanții le vor primi odată cu absolvirea modului sunt recunoscute de cele două ministere. De asemenea, absolvenții vor primi și un Supliment descriptiv în care vor fi recunoscute competențele profesionale dobândite la finalul cursului. Cursul de perfecționare se adresează în principal personalului mănăstiresc, seminariilor și liceelor teologice și muzeelor din cadrul Mitropoliei Olteniei.

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.
Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatext@mail.edpress.ro
Internet: www.edpress.ro
Director:
MIRCEA CANTĂR
Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN
REDAȚIA:
Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,
Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh
Secretariat: 0251.412.457
Publicitate: 0251.412.552
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

SC CLEAN RAUL MARIO SRL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu privind activitatea „SCHIMBARE DE DESTINAȚIE DIN LOCUINȚĂ C1- PARTER ÎN BAR, EXTINDERE CU RESTAURANT ȘI SPĂLĂTORIE AUTO, CONSTRUIRE PEÇO BENZINĂ ȘI MOTORINĂ, SKID GPL ȘI RECLAMĂ (TOTEM)”, ce se desfășoară în str. Calafatului, nr.5-7, Galicea Mare, Dolj. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Dolj, str.Petru Rareș, nr.1, zilnic între orele 09.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj până la data de 06.01.2022.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Schimb binoclu, aparat marit Krocus 4 cu bicicleta sau diverse. Telefon: 0724/701.061.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

TERENURI

Știucă Florea, comuna Goicea, Dolj, vând 8600 m², teren arabil, categoria 1. Preț 20 euro/m². Telefon: 0755/965.703.

Vând loc casă în Drăgănești – Olt 1000 m² cu fundația turnată cu 5000 euro. Telefon: 0760/588.581.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vand 1200 mp - teren intravilan cu fundatia casei turnata, 5000 euro in Draganesti - Olt. Telefon: 0724/339.319.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Predești, 800 mp, utilități, pitoresc, ideal pentru casă sau casă de vacanță. Telefon: 0773/996.446.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând loc de casă 500 mp, intravilan Criva, asfalt, pomi fructiferi, posibilitate apă curentă. Telefon: 0745/043.152.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729.744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICIU

Masaj la domiciliu cu materiale naturiste garantate pentru probleme lombare. Preț minim. Telefon: 0724/701.061.

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii ADNET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

VÂNZĂRI DIVERSE

Șemineu pe lemne și cărbuni, șamotat 19 KW + recuperator, preț 500 lei. Convertor curent 2000 KW, 3 trepte, nou în cutie. Telefon: 0768/154.523.

Cornier, aluminiu, bocanci noi 42-43, 40 lei. Cizmulițe damă nr.35. Telefon: 0351/181.202, 0724/701.061.

Vând hotă din aluminiu, 100 lei negociabil, cornier, jumătate preț magazin. Telefon: 0724/701.061.

PIERDERI

ARTICUS SRL declară pierdută și nulă: Carte de intervenție pentru casa de marcat model COMPACT M01, seria: ZCM029978.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la

rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 22 decembrie 2021

Semnătura:.....

Laurențiu Reghecampf, aproape de despărțirea de Universitatea Craiova

Mandatul lui Laurențiu Reghecampf la Universitatea Craiova s-ar putea încheia în această iarnă. Deși antrenorul nu-și dorește acest lucru și, la finalul partidei de la Mediaș, a fost extrem de iritat de întrebarea care viza continuitatea sa pe banca tehnică și încrederea acordată de conducerea clubului, iar contractul său este până în 2023, despărțirea s-ar putea produce chiar înainte de Sărbători. Așadar, la fel ca acum doi ani, când oltenii s-au separat de un alt antrenor cu nume, Victor Pițurcă. Dacă atunci ambele părți au convenit asupra divorțului, de această dată Reghecampf se simte foarte confortabil în postura de antrenor al Universității, numai că nu același lucru se poate spune și despre conducerea clubului, în frunte cu patronul Mihai Rotaru. Acesta l-a anunțat deja pe Laurențiu Reghecampf că, în cazul în care echipa nu intră în play-off, sunt anulate toate primele de joc, care, la Craiova, erau plătite în funcție de locul obținut. Spre exemplu, dacă echipa termina pe primul loc, 1 punct era plătit cu 800 de euro, de pe locul 2, cu 600 de euro, și așa mai departe.

„Extravaganțele” lui Reghe, tolerate de Rotaru cât timp rezultatele au fost OK

Rezultatele lui Reghe în Bănie au fost mult sub așteptări, dar, așa cum a precizat și Mihai Rotaru în ultima intervenție publică, nu rezultatele primează la Universitatea în luarea unei decizii vis a vis de banca tehnică. Astfel, în rândul conducătorilor olteni există o nemulțumire legată de modul cum Reghecampf și-a desfășurat activitatea în Bănie. Lui Reghe i se reproșează libertatea excesivă acordată jucătorilor, petrecerile cu lăutari, desfășurate inclusiv în cantonamentul din Lunca Jiului, acolo unde

Reghecampf și-a permis să organizeze chiar și o emisiune cu un oarecare blogger „Fiță cu Adiță”. Așadar, o așa-zisă „manelizare” a echipei, care, altfel se vrea una „academică”, măcar prin asocierea și parteneriatul cu instituția de învățământ care îi permite folosirea denumirii. Numai Adrian Mititelu își permitea să folosească baza din Lunca Jiului în scopuri electorale, etalându-și echipa alături de candidatul la președinție Mircea Geoană, ori pentru a se mândri cu mașinile personale la ProMotor.

De asemenea, viața privată a lui Reghecampf, scandalul și bălăcărelile permanente cu fosta soție, Ana Maria Prodan, au afectat și imaginea clubului din Bănie, așa cum, foarte probabil, și-au pus amprenta și pe munca lui Reghecampf la Universitatea Craiova.

Cât timp rezultatele echipei au fost bune, conducerea clubului a închis ochii, a trecut cu vederea aceste extravagante, ieșiri în decor, dar, în condițiile actuale, toată lumea este convinsă că acest comportament fistichiu se reflectă și asupra parcursului Universității.

Parcurs dezamăgitor al Craiovei

În cele din urmă, inclusiv rezultatele îi sunt reproșate lui Laurențiu Reghecampf. Chiar dacă jocul a fost unul destul de atractiv, cu excepția a 2-3 partide, culminând cu penultima, de pe teren propriu, cu UTA, parcursul alb-albaștrilor a fost unul dezamăgitor. În 23 de meciuri la Universitatea Craiova, Reghecampf are 11 victorii, 6 egaluri și 6 înfrângeri, cu o medie de 1,7 puncte pe meci, aici fiind incluse și succesele din Cupa României cu echipe de Liga a III-a, Minaur Baia Mare și ACSO Filiași. Cu echipele din prima jumătate a ierarhiei, Reghecampf are numai 2 victorii, cu Rapid și



Voluntari. Universitatea Craiova nu a mai câștigat de 7 meciuri în campionat, serie pe care o mai avusese și la începutul anului, cu Cornel Papură pe bancă, dar atunci pierduse un singur meci din cele 7, iar acum s-au strâns 3 eșecuri. În acest moment, Universitatea Craiova este la este în Top 6, dar tremură pentru prezența în play-off. Comparând din punct de vedere statistic, Cristiano Bergodi a fost demis de la Universitatea Craiova deși avea o medie excelentă, de 2,33 puncte pe meci.

Cu ochi buni nu este privită în Bănie nici alăturarea lui Basarab Panduru staff-ului tehnic al lui Reghecampf, de la venirea acestuia echipa câștigând un singur meci.

La fel, deși nu a avut ocazia de a-și forma un lot conform propriilor alegeri, lui Reghecampf i se reproșează aducerea lui Alexandru Crețu, cel pentru care antrenorul a insistat și chiar a mulțumit public conducerii pentru „efortul făcut” pentru a-l aduce în Bănie, iar prestațiile acestuia au fost extrem de modeste, în condițiile în care el are și o vârstă înaintată, aproape 30 de ani. Deși Crețu apare acum pe așa-zise liste de transferuri, acesta va continua la Universitatea Craiova, la fel ca și Ionuț Vână, ambii evoluând deja la două echipe în acest sezon.

Reghecampf a simțit presiunea conducerii și în ultimul timp a venit cu diverse pre-texte pentru rezultatele slabe, precum absențele din lot sau arbitrajele potrivnice, deși

numai doi jucători importanți au lipsit, Găman și Houri, în condițiile în care lotul Universității este

unul stufos, iar deciziile arbitrilor nu și-au pus neapărat amprenta pe parcursul formației din Bănie.

Liga I, etapa a XXI-a

Voluntari – UTA 2-1
Au marcat: Nemeș 45, Briceag 76 / Miculescu 16.
Mediaș – „U” Craiova 1-1
Au marcat: Deaconu 3 / Ivan 62
Rapid – Botoșani 1-1
Au marcat: Marzouk 34 / Târcoveanu 62.
Clineni – Chindia 0-1
Au marcat: Neguț 86.
CFR Cluj – FC Argeș 1-0
Au marcat: Debeljuh 72.
Sepsi – FCSB 0-0
Fcu – Mioveni 0-0
Dinamo – Farul 0-2
Au marcat: Betancor 53, Ganea 56.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	21	19	0	2	32-8	57p
2. FCSB	21	14	5	2	38-17	47p
3. Voluntari	21	11	4	6	25-20	37p
4. Botoșani	21	8	9	3	21-19	34p
5. Craiova	21	9	5	6	36-23	32p
6. Farul	21	9	5	7	23-13	32p
7. Rapid	21	8	8	5	26-21	32p
8. Argeș	21	8	4	9	19-18	28p
9. UTA	21	6	9	6	17-15	27p
10. Sepsi	21	5	11	5	21-18	26p
11. Chindia	21	5	7	9	13-16	22p
12. Mioveni	21	5	6	10	13-27	21p
13. Mediaș	21	5	5	11	17-25	20p
14. Fcu	21	4	7	10	15-21	19p
15. Dinamo	21	3	3	15	15-43	12p
16. Clinceni	21	2	5	14	15-40	11p

